



Команда Минсвязи приняла участие в ежегодном турслете

С 3 по 5 августа 2018 года на территории Столбцовского района Минской области (рядом с базой отдыха «Высокий берег» на берегу реки Неман) состоялся туристический слет в программе республиканской спартакиады работников аппаратов органов государственного управления. Программа турслета, которая посвящена Году малой родины, была очень насыщенной, что позволило участникам проявить свои многочисленные таланты.

В туристическом слете приняла участие команда Министерства связи и информатизации (Грицук Ольга, Ермаков Дмитрий, Зайцев Виктор, Ивашкевич Юрий, Макаренко Александр, Мядель Валерий, Носко Наталья, Панкратова Анастасия, Родин Александр, Фабрисенко Александр, Федореева Ольга).

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/3367>